

НАЦПРОЕКТ

Поддержка семей с детьми

В феврале 2019 года Министерством просвещения Российской Федерации был объявлен конкурс в рамках федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» в виде грантов.

Орловский региональный Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи стал победителем этого гранта. На базе регионального ППМС-Центра была создана региональная консультационная служба, в состав которой входят 13 консультационных пунктов, функционирующих в муниципалитетах. В Корсаковском районе консультационный пункт работает на базе ППМС-Центра. Проект реализуется уже третий год. Консультативную помощь специалистов может получить каждый родитель, обратившийся в ППМС-Центр.

Федеральный проект «Поддержка семей, имеющих детей» направлен на оказание комплексной психолого-педагогической и информационно-

просветительской поддержки родителям, создание условий для раннего развития детей в возрасте до трех лет, реализацию программы психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих образование в семье, а также семьям, желающим принять ребенка к себе на воспитание.

Федеральный проект предусматривает создание, наполнение и функционирование единого федерального портала информационно-просветительской поддержки родителей «Растим детей», где они могут ознакомиться с интересующей их информацией.

Елена ЖИЛЯКОВА,
директор ППМС-Центра

